

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03/2020

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – IF BAIANO CAMPUS ITAPETINGA, no uso de suas atribuições legais na forma do que dispõe a Lei nº. 11.892/2008, considerando ainda a Lei nº 12.155/2009, o Decreto nº 7.234/2010, o Decreto nº 7.416/2010 e a Resolução 89 que aprovou a criação dos respectivos auxílios, torna público a retificação do Edital nº 02, de 11 de novembro de 2020 referente ao Auxílio de Inclusão Digital em Atendimento às APNPs:

I. O item 4.1.1 do Edital nº 02/2020 passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

4.1.1 As inscrições deverão ser realizadas através do preenchimento do formulário disponível na Plataforma Opina IFBaiano, no link <http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/995178?lang=pt-BR>.

LEIA-SE

4.1.1 As inscrições deverão ser realizadas através do preenchimento do formulário disponível na Plataforma Opina IFBaiano, no link <https://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/995178?lang=pt-BR>.

II. . As demais disposições constantes do Edital IFBAIANO nº 02/2020 permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Emilson Batista da Silva, DIRETOR - CD0002 - ITA-DG**, em 13/11/2020 15:38:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/11/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 131490

Código de Autenticação: 90923520e6

